

「夕阳红」练广场舞 张灯结彩庆十一

2016-09-15

作者：唐嘉丽

剑桥中国文化中心夕阳红活动站，近年来已成为波士顿的中国十一国庆庆祝活动表演主力队伍，成员们早在春节过后就开始动员。最近数周，排练活动更是紧锣密鼓进行。

夕阳红活动站主任方慧說，这次老人们将表演「张灯结彩贺国庆」广场舞、「今天是你的生日，中国」及「我和我的祖国」大合唱，以及結合歌舞、戏剧和服装秀的京歌表演「我是中國人」，约有 90 人参与。



她指出，夕阳红成员从波士顿开始有十一国庆升旗活动后，就参与文娱表演。这两年受欢迎的广场舞，队伍龐庞大，今年参加的就有 60 多人，其中不乏 80 歲岁以上的长者。

副主任丘陵表示，2002 年加入夕阳红后，每年都以激動激动心情参加国庆活动；大家为了排练，炎炎夏日，汗流夹背也不怕辛苦，毫无怨言。

带领广场舞的夕阳红成员蔡春香表示，今年表演曲目选择喜庆气息浓厚的「张灯结彩」。她说，自己看遍电脑上所有的广场舞版本，改编成适合长者的舞步。

蔡春香说，大家从4月开始固定排练，她一周三、四次，分别在波士顿几个老人公寓地点、莱克星顿老人中心、渥森的中国文化中心，带领众人练习。她说，广场舞很受老人喜爱，参与积极，还有十多人为了排练，老远从摩顿、昆市而来。



84岁的程秀芳说，自己是动过两次手术的癌症病人，平日坚持每天跳广场舞、舞剑、太极等活动，去年还参加黄河千人大合唱，也有过数次十一国庆表演活动的经验。她说，能活动、出汗，感到很开心。

十一国庆升旗和庆祝活动将于9月17日（周六）上午11时30分至下午1时30分，在波士顿市府广场举行。

(消息来源世界新闻网，本平台编辑董国贞)

